
GORAZDÍK 2         JÁN PAVOL II:  Boh je večný a prichádza k ľuďom cez lásku                                                       Sv. JÁN z KRÍŽA:  Ak máme robiť pokroky, musíme pred naším Bohom               GORAZDÍK 19 

                                                                                     umlčať svoj jazyk i chúťky, lebo Boh počúva jedine reč mlčiacej lásky. 

                                                             

                                              Veľká noc 2010, už po niekoľký stýkrát 

...aby náš život bol krajší... 

               Srdečne pozdravujem čitateľov Gorazdíka. Chcem sa Vás opýtať, 
či máte radi udalosti, ktoré zažívame každý rok. Ranné vstávanie do školy, 
učenie sa, písomky, skúšanie, monitor, Vianoce, narodeniny, meniny, atď. 
Keď to tak čítam, tak ako ktoré. Niektoré z týchto udalosti sú super. Také 
narodky by sa mohli opakovať aj častejšie. Tie svoje mám sviežo v pamäti, 
pravdaže, veď boli pred niekoľkými dňami. Dostal som darčeky, vďaka 
vám, sprevádzali ich pekné slová, smsky, maily, modlitby... A to spôsobilo 
v mojom živote, vysvetlím to v nasledujúcich riadkoch, že je krajší a 
bohatší, dokonca  aj moja izba. Pribudla na stenu pekná spomienka vo 
forme obrazu zostaveného z viacerých fotografií pripomínajúcich náš 
spoločný školský život a budete sa čudovať, moja stena je oveľa krajšia. Je 
žltej farby a doplnky, ako obrazy, kríž  sú z viacerých farieb, v ktorých 
prevláda modrá. Mali  by ste to teraz  vidieť, ako to nádherne ožilo. Je to 
perfektné. Narodeniny spôsobili, že aj moja stena je krajšia, nehovoriac o 
mojom živote. Srdečná vďaka Vám všetkým.  

               Blížime sa k veľkonočným sviatkom. Otázka znie: Čo znamenajú 
pre nás? Nebeský Otec obetoval svojho Syna za nás: ukrižovanie, smrť a 
zmŕtvychvstanie Pána Ježiša... -  veľkonočné sviatky sú pre mňa sviatkami 
Lásky.  Boh nás ma rád, miluje nás nepredstaviteľnou láskou.  

               Aj vo veľkonočnom období, nielen na Vianoce, nás Boh chce 
obdarovať. Prijmime tieto dary, ktoré nám Boh bude dávať pri stretnutiach 
s Ním. Veď On chce, „aby náš život bol krajší“. 

                                    Prajem Vám požehnané veľkonočné sviatky. 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
Váš capo Marcel 
PS: .....a pomýlil som sa,  capo čítaj s k, prosím.   

 

 

             

 VÝROKY NAŠICH ŽIAKOV A UČITEĽOV 
 
p.učiteľka v 9.A :  
Keď dokafrete monitor,  
do konca roka sa s vami nerozprávam !  
 
Na písomke :  
Kedy sa začala 2.svetová vojna? žiačka: r.1993 na Slovensku 
Na hodine fyziky: Prečo ide vlak z Bratislavy do Žiliny rýchlejšie ako zo 
Žiliny do Košíc ?    
Žiačka:     Lebo tam je diaľnica .. 
 
Dvakrát rež a raz meraj  
 
Kde sa nachádza piest? – Vo valci 
A kde sa nachádza piestík? – No predsa v malom valci. 
 
Vypuklá šošovka má tvar šošovice. Aký tvar má vypuklé zrkadlo?   
Tvar zrna. 
 
Ak energia je schopnosť telesa konať prácu, čo je práca?                                   
- Neviem, mňa práca či čo to je, nebaví.  
 
p.uč.: Jožo, si vtipný ?                                                                                          
žiak: Jááá, neviem...to ako keby som sa vás ja pýtal, či ste pekná. 
 
                 

 
 Čo spraví žirafa, keď jej napľuješ do tváre ? 

Odkopne ti rebrík. 
 Ktoré víno je najsilnejšie ? 

Omšové. Prečo? Jeden pije a všetci spievajú. 
 Po hranici beží vojak s bielou zástavou a kričí: 

-Mier, mier.. 
A odstreľovač z druhej strany kričí: 
-Šak mierim, len sa toľko nehýb!                                        


